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У теоретичному плані вона забезпечує 

професійний розвиток аспірантів у галузі 
теоретичної та експериментальної фонетики 

– від ранніх фонетичних досліджень до її 

сучасних комунікативних, когнітивно-
дискурсивних та енергетичних студій – і 

спрямована на формування наукової та 

прикладної обізнаності аспірантів-філологів 

у спектрі її ключової проблематики. У межах 
курсу аспіранти отримують знання стосовно 

історіографії теорії фонетики, її основних 

концепцій, ключових персоналій та шкіл 
вітчизняної і зарубіжної теорії фонетики, про 

сучасні підходи до теоретичного та 

експериментального пізнання феномену 

усного мовлення. Розглядається основна 
проблематика експериментально-фонетичних 

досліджень, висвітлюються різноаспектні 

питання звукової будови мови й мовлення: 
комунікативно-когнітивний, прагматичний 

культурологічний та енергетичний аспекти 

фонетичних досліджень дискурсу; 
фоносемантичні й фоностилістичні 

особливості текстів різних жанрів. У фокусі 

уваги курсу перебувають вивчення й аналіз 

звукових явищ за допомогою методів 
артикуляційної, акустичної, перцептивної і 

лінгвістичної фонетики. Курс завершується 

розглядом використання сучасних 
комп’ютерних програм та технічних засобів 

отримання й обробки даних у 

експериментально-фонетичних дослідженнях 
усного мовлення. У практичному плані 

дисципліна передбачає опанування вмінням 

проведення поглибленого фонетичного  

аналізу за допомогою методів 
артикуляційної, акустичної, перцептивної і 

лінгвістичної фонетики (фонології) та 

лінгвістичної інтерпретації результатів 
експериментально-фонетичного 

дослідження. 

ПРОГРАМА КУРСУ 

Змістові модулі: 

1. Фонетика і фонологія у структурі мови.  

- Сучасний стан фонетичної теорії в 

лінгвістиці. Етапи її становлення та розвитку 
на вітчизняному і світовому ґрунті. 

- Компоненти акустичної структури звукової 

матерії мови і їхні аспекти: артикуляційний, 
фізичний (акустичний), перцептивний і 

функціональний (лінгвістичний). 

2. Методологія експериментально-

фонетичних досліджень: теоретичні 

передумови, програма та методика 

дослідження, лінгвістична інтерпретація 

результатів 


